

一针一线总关情

——访国旗生产企业负责人

本报记者 阮蓓茜
县委报道组 丁珊

【核心提示】位于长兴经济开发区的浙江格兰工贸实业有限公司，是一家生产国旗的定点企业，员工们用一针一线织成鲜艳的五星红旗。每逢重大节日，他们都会自发去广场升国旗。这些年，企业从租厂房到盖大楼，经历过低潮，更迎来了发展，但不变的是他们对祖国的那份深情。

日前上午8时，记者来到长兴经济开发区。工人赶来上班，开发区逐渐热闹起来。此时，雄壮的国歌声从浙江格兰工贸实业有限公司的厂区广场上传出。

这家国旗生产企业正在组织员工举行升旗仪式。厂长凌逸飞站在队伍后面，轻声唱国歌，国旗缓缓上升，在阳光下熠熠生辉。眼前迎风飘扬的红旗，对他来说是最熟悉不过的宝贝。这些年，他所有的工作时间都与国旗相伴，为旗帜上每一根丝线的颜色和每一颗五角星的细节倾注心血。

10年前，年过而立的凌逸飞带着满腔热血创业，在长兴经济开发区租下一幢1000多平方米的厂房，和家人一道生产彩旗，立志闯出一片天地。然而，畅游商海免不了“呛口”。面对有100多名工人的厂子，此前毫无管理经验的凌逸飞有些束手无策；订单多时，人手少做不出货；订单少时，工人又没活干。“那时，我每天都梦见自己四处跑订单，最困难的时候，工人走得只剩下几个人。”

2008年北京奥运会召开前，全国上下兴起国旗悬挂热，一直经营彩旗的凌逸飞决定生产国旗。“我和哥哥分工，他一趟趟地跑审批，我就研究怎么做国旗。”

一块红布印上5颗五角星，这是凌逸飞最初对国旗的理解。



浙江格兰工贸实业有限公司举行升国旗仪式。

“本来以为很容易，可哪知里面有那么多门道。”印染颜色、五角星位置、手工剪裁误差……稍有差池，这面国旗就是不合格产品，2008年初的那个春天，凌逸飞过得特别沮丧，国旗样品一次次被检查组鉴定为“不合格”。

国旗样品退回了就再试！不知道被退回多少次，直到每颗五角星的中心点到旗帜四角的距离都毫厘不差，几乎天天熬夜的凌逸飞和技术人员终于拿到同意生产的批复文件，“格兰工贸”正式成为全省为数不多的定点生产国旗的企业之一。凌逸飞说：“那时，我只要一看到红布，心里就会自动浮现五角星应该在的位置。”

在凌逸飞的生命中，有一面国旗对他有着特殊意义。2009年，新中国迎来六十华诞，他突发奇想，准备手工缝制一面960平方米大小的国旗向祖国送上祝

福。当时，所有人都觉得这是一个不可能完成的任务：“一颗五角星就需要缝上好几万针，何况没有那么大的布料，一下子也找不到这么大的缝制场地。”凌逸飞和技术人员在车间里琢磨了好几个晚上，布料不够大，就采用拼接技术，把17块布缝成一面；车间太小，就租下一个篮球场，铺在草坪上定尺寸；人手不够，就停下所有生产线，10多个人缝一颗五角星……凌逸飞和工人们一道，在20天里日夜赶制，终于在国庆前夕把这面长37.95米、宽25.3米、重160公斤的国旗挂在了长兴县图书馆的大楼前。

“国旗挂上去的那天，我已经熬了好几个通宵，可根本不觉得累，强烈的使命感和自豪感让我浑身有使不完的劲。”如今，凌逸飞把那面国旗照片设置成电脑桌面，这让他时常想起那铺满整个车间的赤色和熬夜缝制国旗的时光，“那面巨大的国旗会一直在我心中，每当企业发展遇到坎，它都会让我鼓起勇气，勇往直前。”

灿烂的阳光下，徐徐升起的五星红旗，那群身着工装的工人，成为厂区里最美的景色。

【心愿】凌逸飞：希望所有人能更加爱护国旗，生产国旗的企业要更加珍惜这份神圣的事业。



132名残疾人职业技能竞赛中脱颖而出 不一样的能工巧匠

记者 何苏鸣 通讯员 余雪青 何丽军

本报杭州9月26日讯 一块黑色的底板，上面用铅笔勾勒出山水轮廓，随着手指灵巧地移动，干燥处理的一根根稻草被妥帖安置。几分钟后，一幅栩栩如生的作品就展现在大家的眼前，围观的人们不约而同地鼓掌叫好。

掌声送给别出心裁的“稻草画”，更送给它的作者陈军敏。这位34岁的仙居人，尽管因患小儿麻痹症造成肢体二级残疾，却用非凡的想象力和不懈的勤奋钻研，闯出一

番天地。

今天，第四届残疾人职业技能竞赛在杭州落幕，陈军敏和其他457名残疾人选手一道，用自己的才艺和技能诠释着积极进取和自强不息的精神：

他叫姜焕平，因小儿麻痹症造成肢体残障，却将一把雕刻刀舞得虎虎生威，“虽然我有时候手臂使不上劲，在力道上比正常人差一点，可在艺术造诣上，我从不服输。”

她叫邹海娟，尽管矫正视力仅有0.3，针织却是她最大的爱好，

“看到大家那么喜欢我勾出来的衣服和鞋子，我觉得活得挺有价值。”

他叫董进，儿时的一场高烧，让他的身高停在了1米多，可凭借自己的努力，他已成为一家软件公司的合伙人。现在，只要有专业知识，包括残疾人在内的所有人都可以到他的公司应聘，“对残疾人来说，得到一个公平的竞聘机会比什么都重要，我对此深有体会。”

掌握一技之长，是为了体面工作，更为了有尊严地生活。在比赛现场，48岁的湖州人陆明星笑

得格外灿烂。在这次比赛中，他获得服装制作类第一名。当他说出“想和一家大公司签约”的愿望后，当地一家服装企业负责人连夜写好聘书，送到比赛现场。“我现在终于有了不错的工作机会，真的很开心。”

省残联相关负责人告诉记者，职业技能竞赛不仅能够充分展示残疾人自强不息的精神风貌，而且通过培养和树立一批残疾人“能工巧匠”，有利于带动广大残疾人不断努力提高职业技能水平，促进残疾人就业。

据悉，本届竞赛共设盲人按摩、计算机编程、木雕等26个项目，共有458名选手参加比赛，在132名获奖选手中，20人获得“浙江省技术能手”荣誉称号，部分获奖选手在通过理论考试后，还将晋升一级职业资格。

“浙江新闻”走进北仑鄞州庆元柯桥

本报北仑9月26日电（记者 陈醉 县委报道组 金旭孟）今天下午，“浙江新闻”移动客户端在宁波市北仑区进行宣传推广。

与会人员还没进入会场，就被会场外的展板吸引住了。不少人在“一省、一端、一报”展板前驻足，对准二维码扫描下载。陈杰是北仑当地知名网站“阿拉宁波网”的创立者。谈起新媒体，他很有体会：“‘浙江新闻’作为一个权威的信息发布平台，可以很好地结合传统媒体和新媒体的优势，大有前途。”

本报讯（区委报道组 续大治 章燕飞 记者 周松华）“想不到下载安装这么方便。”9月25日，“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报推广活动走进鄞州区，近百名区级单位和镇乡（街道）干部参加这场大家口中“最时尚”的会议。

本报庆元9月26日电（见习记者 金春华 县委报道组 陈传敏）今天10时，“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报来到庆元县举行推广活动。

该县130多名各级机关单位负责人参加推广会。9时40分，他们早来到会场，下载安装“浙江新闻”移动客户端。不少人刚刚结束庆元县农村文化礼堂培训班的课程，也赶到了推广会现场。

湖上乡党委委员何士良一坐下，就安装起移动客户端来。他说：“现在有了这种宣传利器，年轻人都有智能手机，我们做宣传工作会方便很多。”他还打开服务功能页面，称赞说：“这里别有天地！‘教你烧菜’、‘违章查询’、‘水电煤缴费’，用这个客户端，办事还真方便！”

本报柯桥9月26日电（通讯员 张兴刚 记者 朱海兵）“‘在这里读懂浙江’的宣传语很有吸引力。”今天，中国轻纺城市场党员经营户黄波的手机，接收到“纺城有

家”微信公众号发来的下载“浙江新闻”移动客户端信息后，手指一滑，几秒钟就下载安装了移动客户端。

中国轻纺城市场的15个商会党组织、10个“网格党支部”和所有

党员经营户，成了“浙江新闻”移动客户端推广、使用的主力军。通过各种途径推广使用“浙江新闻”移动客户端，成为绍兴市柯桥区各级党组织和广大党员的自觉行动。

本报讯（记者 石天星）全省高校宣传部长座谈会日前在浙江日报报业集团举行，37所高等院校的宣传部负责人参加会议。

浙报集团相关负责人介绍，推广“浙江新闻”移动客户端是为了适应党在新形势下开展舆论工作的需要，同时也是适应互联网时代的需求，是党报自身发展的需要，更是媒体融合发展的需要。各高校宣传部部长仔细了解“浙江新闻”移动客户端的使用功能后，认真询问对移动客户端的推广要求，表示一定尽全力

完成“浙江新闻”移动客户端在高校的推广工作。

本报绍兴9月26日电（记者 周智敏）“装上了！‘浙江新闻’的内容还挺丰富的！”今天上午，绍兴市委宣传部召集市内7所高校的学工部负责人和大学生志愿者，对下载安装“浙江新闻”移动客户端进行部署和培训，与会人员纷纷拿出手机下载安装。绍兴市委宣传部最近策划推出“浙江新闻”进校园、进机关、进企业、进社区、进广场等“五进”活动，“进校园”是该市第一波大型推广活动。

我省高校热推“浙江新闻”

省人大常委会关于批准2013年省级财政决算的决议

(2014年9月26日浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议经过审查，并根据省人民代表大会财政经济委员会的审查报告，决定批准省人民政府提出的2013年省级财政决算，同意省财政厅厅长钱巨炎受省人民政府委托所作的《关于浙江省2013年财政总决算和省级财政决算的报告》。

省人大常委会任免名单

(2014年9月26日浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

- 一、任命王君为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 二、任命吴国宝为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 三、任命蒋卫宇为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 四、任命沈晓鸣为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 五、任命傅松苗为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 六、任命聂纵为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 七、任命方坚风为浙江省高级人民法院审判委员会委员。
- 八、免去楼旭萌的浙江省高级人民法院审判员职务。
- 九、免去蔡连成的浙江省高级人民法院审判员职务。

省人大常委会任免名单

(2014年9月26日浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

- 一、任命申金玉为杭州铁路运输检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。
- 二、任命王珍为杭州铁路运输检察院副检察长。
- 三、免去申金玉的浙江省人民检察院检察员职务。
- 四、免去陈云兰的浙江省人民检察院检察员职务。
- 五、免去田建中的杭州铁路运输检察院副检察长职务。
- 六、免去杨卫的杭州铁路运输检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

省人大常委会关于批准《杭州市院前医疗急救管理条例》的决定

(2014年9月26日浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中华人民共和国立法法》第六十三条第二款规定，浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议对杭州市第十二届人民代表大会常务委员会第二十次会议审议通过的《杭州市院前医疗急救管理条例》进行了审议，现决定予以批准，由杭州市人民代表大会常务委员会公布施行。

杭兰英再获殊荣

本报讯（记者 阮蓓茜）日前，中央组织部决定，授予绍兴市上虞区崧厦镇祝温村党总支书记杭兰英“全国优秀共产党员”称号。中央党的群

众路线教育实践活动领导小组、中央组织部、中央宣传部还下发通知，要求广泛开展向全国优秀共产党员杭兰英等同志学习活动。

加快发展医疗设备产业

本报杭州9月26日讯（记者 夏丹）为“精准对接、精准服务”医疗设备企业，加快我省医疗设备产业发展，今天上午，我省相关职能部门认真听取全省12家医疗设备企业代表的心声，并就企业发展过程中遇到的问题给出具体答复。

医疗设备产业是我省重点发展

的新兴产业，但在实际发展中遇到一些问题，如招标采购、“产学研用”平台不畅通、审批流程还不够简化等。我省相关职能部门表示，在省级层面能够解决的将尽快帮助解决；一些短期难以解决或者省级层面难以解决的，将进行深入调研，尽量在工作方法、方式上做出适当调整。

浙商座谈新常态新媒介

本报杭州9月26日讯（记者 夏丹）今天，由浙江日报、浙商杂志主办的“新常态·新浙商·新媒介”座谈会在杭州举行。省内外知名浙商代表、新媒介代表和省内有关专家共聚一堂，围绕座谈会主题交流碰撞。

与会嘉宾围绕“中国经济正在

进入新常态，浙商进一步练好内功、创新发展，摆脱原有路径依赖，积极适应新常态”、“浙商应积极拥抱互联网，用互联网改造提升自己，形成浙江民营经济新优势”及“浙商与主流媒体携手重构商业价值链，共同打造新一代传播生态圈”等主题分享心得体会。

正风肃纪小组再查杭城

本报杭州9月26日讯（记者 翁浩 浙江日报记者 金强峰）今晚，省直机关正风肃纪工作小组再次对杭州部分餐饮场所、农家乐进行突击暗访。

检查人员来到位于北山路的抱青会馆、五洋菩提精舍和大宅门，葛岭路上的卡森庄园和静逸别墅，三台

山路上的西湖山庄、江南汇，位于花港公园内的莲庄，这几处都处于停业状态，没发现公车停放。位于虎跑公园内的翠越会已改为茶室。检查人员又对西湖景区内的部分农家乐进行暗访。位于三台山路上的一江春水餐厅顾客盈门，但没有发现公车。

（紧接第一版）围绕保障农民土地权益，深化农村土地制度改革；围绕发展农村普惠金融、共享金融，深化农村金融体制改革；围绕农村转移人口市民化，推进户籍管理制度改革；围绕公共服务均等化，深化公共服务体制改革；围绕保障农民民主权益，深化乡村治理机制改革；围绕低收入农户收入倍增，深化扶贫开发体制改革。各级各部门要站在全局和战略的高度，把全

面深化农村改革摆上更加突出的位置，系统谋划、协同协作，紧依群众、扎实推进，确保改革有序开展、取得实效。

25日下午，与会人员实地考察了海盐县新兴社区、土地流转和产权交易中心、农村信用联社等农村集体产权股份合作制改革试点和确权赋权改革情况。温州市和海盐、乐清、德清、温岭、义乌等5个县（市）在会上作交流发言。